

Технічна інформація



Спеціальний підсилений клей Security GK10

Високоякісний порошкоподібний клей для флізеліну, скловолокна та дуже важких шпалер на любых основах.

Місце застосування: *PUFAS Спеціальний підсилений клей Security GK10* для наклеювання скловолокна, флізеліну та дуже важких шпалер та покриттів на любых основах.

Технічні характеристики: Сировинна основа: метилцелюлоза, модифікований крохмаль, дисперсія, добавки

Насипна вага: 0,45 г/см³

Показник рН: < 8

Витрати: < 200 г/м²

Підготовка поверхні:

Поверхня має бути сухою, міцною, рівною та вільною від розділяючих речовин. Очистити поверхню від старих шпалер, відстаючих шарів фарби та побілки за допомогою *PUFAS Засоба для видалення шпалер*. Тріщини, дірки та нерівності усунути з використанням Шпаклівочної маси *PUFAS*. Для вологих приміщень рекомендується застосування шпаклівочних мас *PUFAS* на цементній основі. Основи з сильно поглинаючою здатністю: крейдяні, піщані попередньо прогрунтувати *PUFAS Грунтівкою глибокого проникнення ЛФ*. Якщо основа має нерівномірний колір, особливо при наклеюванні прозорих флізелінових шпалер, рекомендується попередньо нанести *PUFAS Грунтівку під шпалери білу*.

Приготування клею:

Вміст всієї пачки висипати при постійному помішуванні в чисту, холодну воду (див. таблицю) та ще півхвилини продовжувати помішувати. Через 15 хвилин ще раз перемішати і клей готовий до застосування.

Нанесення клею на стіну:

При наклеюванні флізелінових шпалер, скловолокна та настінних покриттів клей наноситься рівномірно прямо на стіну валіком з коротким ворсом або щіткою на ширину одного полотна шпалер. Потім прикласти полотно до свіженанесеного клею. Розгладити полотно рівномірно притискаючи щіткою зверху вниз посередині, потім до країв, виганяючи бульбашки повітря.

*Клей можна наносити також розпилювачем та машинкою для змазки шпалер.

*Кашировані покриття перед наклеюванням зволожити зі зворотньої сторони.

Нанесення клею на шпалери:

Клей рівномірно нанести щіткою для шпалер на зворотню сторону шпалер або покриттів, обов'язково виконувати приписи виробників шпалер та наклеїти встик.

Рекомендації:

Обов'язково звертати увагу на рекомендації виробників шпалер та покриттів. Можливі надлишки клею на лицьовій стороні відразу видалити чистою, вологою ганчіркою. Інструменти після використання відразу промити водою. Застосовувати при температурі не нижче + 5 °С!

Метод нанесення клею	Кількість води на пачку	Вміста пачки достатньо на:
валіком з коротким ворсом	10 л на пачку 1 кг = 11 кг	1 кг на прибл. 40-50 м ² 500 г на прибл. 30 м ²
щіткою		
розпилювачем	5 л на пачку 500 г = 5,5 кг	
машинкою для змазки шпалер		

Зберігання:

Зберігати в сухому, прохолодному місці щільно закритим. Термін придатності: мінімум 5 років від дати виготовлення.

Фасовка:

Пачки по 1 кг – 5 штук в 1 коробці;
Пачки по 500 г – 10 штук в 1 коробці

Номер артикулу:

500 г – 020911000
1 кг – 020912000